11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 10:44:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 16.06.2009 17:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176017/answer/176018




3opaBcTByUTE, Annal

ITo BceM KaHOHAM MEOUIIMHEL IeYeHHe [T0Ka3aHO TOJIbKO B TOM Cily4ae, eClid JOKa3aH (baKT HalIn4ud
I/IH(l)eKLII/II/I. Jleuenue 6e3 06CJ'I€JIOB8.HI/I${ Ha3HA4Yal0T TOJIBKO B UCKIIIOUUTEJIBHEBIX CIIy4YadX: OJId
IIpOBENEHUA IIPEBEHTUBHOI'O JIEHEHHUA.

Barmemy cympyry cienyeT cHa4asa 00ClIefoBaThCs, a IIOTOM, eclii Oy[eT JoKa3aHo Halu4yKe Y HeTro
3TOM MH(EKLUH, IIPOUTHU KYpC JIeYeHus.

Bo63H3uM MOKETe CMeJI0 OTMEHSITh: OH He BXOOUT B CTAaHOAPTEI JIEHEHUSA ypeallla3MO03a.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



